

12 СЕНТЯБРЯ, В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОГО ПРОЕКТА «РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ» И ШКОЛЬНОГО ПРОЕКТА «У СЕМЕЙНОГО ОЧАГА», УЧЕНИКИ 3 КЛАССА А ПОСЕТИЛИ МЕРОПРИЯТИЯ В АМУРСКОЙ ЕПАРХИИ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ.



ПЕДАГОГ – БИБЛИОТЕКАРЬ ШЕЛЕПОВА Е.И., ПРОВЕЛА ДЛЯ РЕБЯТ ЗАНЯТИЕ «ЗАГЛЯНИТЕ В СЕМЕЙНЫЙ АЛЬБОМ», НА КОТОРОМ РАССКАЗАЛА О СЕМЕЙНОМ АЛЬБОМЕ ЦИОЛКОВСКИХ.



ЗАТЕМ УЧАЩИЕСЯ ПРЕДСТАВИЛИ ПОДГОТОВЛЕННЫЙ АЛЬБОМ САМУИЛА ЯКОВЛЕВИЧА МАРШАКА.

РЕБЯТА ПРОВЕЛИ БОЛЬШУЮ РАБОТУ: ИЗУЧИЛИ БИОГРАФИЮ С.Я.МАРШАКА, ПРОСМОТРЕЛИ ПРЕЗЕНТАЦИИ, ИСКАЛИ ФОТОГРАФИИ, ВКЛЕИВАЛИ ИХ В АЛЬБОМ, КОТОРЫЙ ПОМОГЛИ СДЕЛАТЬ РОДИТЕЛИ.



ПЕДАГОГ - ОРГАНИЗАТОР ГУЩИНА Т.Б. И УЧЕНИЦЫ 9 КЛАСАСА АФИНОГЕНОВА Т, КУРАЛЕНЯ В. ПРИГЛАСИЛИ УЧАЩИХСЯ НА МАСТЕР- КЛАСС

ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ОБЛОЖКИ ФОТОАЛЬБОМА.

РЕБЯТА С АЗАРТОМ ВЗЯЛИСЬ ЗА ДЕЛО!



И ВОТ ЧТО У НАС ПОЛУЧИЛОСЬ!



ПОСЛЕ ПОСЕЩЕНИЯ ЕПАРХИИ РЕБЯТА ПОДЕЛИЛИСЬ СВОИМИ ВПЕЧАТЛЕНИЯМИ:

«БЫЛА В ЕПАРХИИ ВПЕРВЫЕ. ВСЕ ОЧЕНЬ ПОНРАВИЛОСЬ. УЗНАЛА О НОВОЙ ТЕХНИКЕ ИЗГОТОВЛЕНИЯ ОТКРЫТКИ». ЕВТЕЕВА КАТЯ.

«Я ЗАЩИЩАЛА НАШ СЕМЕЙНЫЙ АЛЬБОМ. ОЧЕНЬ ПЕРЕЖИВАЛА. НО ВСЕ ПОЛУЧИЛОСЬ. ОЧЕНЬ ПОНРАВИЛСЯ РАССКАЗ ЕЛЕНЫ ИВАНОВНЫ О СЕМЬЕ ЦИОЛКОВСКОГО» САЛАЕВА АЛИНА

«МНЕ ПОНРАВИЛОСЬ, КАК МЫ ГОТОВИЛИ СВОЙ АЛЬБОМ ВСЕМ КЛАССОМ. ПРИНЕСЛИ ОЧЕНЬ МНОГО ФОТОГРАФИЙ, А ПОТОМ СПОРИЛИ И ВЫБИРАЛИ. БЫЛО ВЕСЕЛО И ИНТЕРЕСНО» НИКОЛАЕНКО АЛИСА

«ОЧЕНЬ ПОНРАВИЛАСЬ ПОЕЗДКА В ЕПАРХИЮ. МНОГО УЗНАЛ О СЕМЬЕ, О ЗНАЧЕНИИ ЭТОГО СЛОВА. ПОСМОТРЕЛИ АЛЬБОМ СЕМЬИ ИЗОБРЕТАТЕЛЯ ЦИОЛКОВСКОГО. САМ СДЕЛАЛ ОБЛОЖКУ. СПАСИБО ВСЕМ!» ПРОСЯНОЙ ВИТЯ.